

Päivämäärä: pe 26.03.2004

Aika: 10:00-12:00

Paikka: TKTL, huone C477

Läsnä:

Marja Huovinen (ohjaaja)

Manta Jääskeläinen (sihteeri)

Katja Astikainen

Säde Seppälä

Heikki Lokki (asiakas)

- Kokous alkoi 10:15
- Puhuttiin ensiksi toteutusvaiheen työnjaosta. Manta esitti ehdotuksen toteutuksen jakamisesta eri käyttötapauksiin ja niiden prioriteetin.
- Marja totesi, että ideaalisinta on jakautua 2 hengen ryhmiin toteutusta varten.
- Päätimme käyttää ehdotettua käyttötapausjakoa ja vielä jakaa vastualueet näille. Vastuutaulukko toteutusvaiheeseen löytyy:
<http://www.cs.helsinki.fi/group/kotkat/aikataulu.html>
 - Säde ja Marja tekevät kohdan 5 eli Uusi/Vanha pesätarkastuksen, koska Säde on suunnitellut sovelluslogiikan näille ja Marja taas on tehnyt html-sivut näille.
 - Leena laitettiin kohtaan 6 eli Kunta/Reviiri/Tarkastajat/Aputaulu/Hakutapauksille, koska hän on tehnyt html-sivut näille.
 - Riikka laitettiin kohtaan 7 eli Uusi/Vanha pesäraportteihin, koska hän on tehnyt alustavat sekvenssikaaviot ko. tapauksille.
 - Katja laitettiin kohtaan 6 ja Manta kohtaan 7

- Katja otti myös vastuulleen kohdan 1 eli Haliaeetus-lokin
 - Manta otti kohdan 3 eli JUnit-ympäristön kuntoonlaiton
 - Marja Säde ottivat vastuulleen kohdan 2 eli tietokantalokin
- Puhuttiin pitääkö pesän tarkastuksen yhteydessä päivittää tietokannanloki. Tästä keskustelu johti siihen, että ymmärrettiin, ettei tietokanta tuollaisenaan ole toimiva, vaan sitä pitää muuttaa. Säteen absoluuttinen totuus: vuosittaiset tarkistustiedot eivät ole yksilöitävissä vuoden perusteella, siksi kanta ei tällaisenaan toimi. Tänään ryhmämme tekee tietokannasta uuden ehdotuksen, lähettävät sen mailitse asiakkaille ja ensi viikolla pitäisi saada ratkaisu kannan lopulliseen muotoon, koska muuten toteutusvaihe alkaa kärsimään.
 - Pesäntarkistuksessa käyttäjä ei voi muuttaa pesävakio-tietoja, ne ovat harmaana
 - Tietokantalokiin tulee vain tietokannan update-operaatioiden muutokset, eikä insert-operaatiota ollenkaan
 - Kaikkien pitää päästä toteutusvaiheessa käyntiin mahd. pian, joten mikäli joku ei ole asentanut jo tarvittavia työkaluja, ne pitää asentaa ja saada kehitys käyntiin viimeistään keskiviikkoon mennessä. Meistä jotkut eivät voi/halua käyttää Eclipseä, joten siinä tapauksessa kehitys tapahtuu jollakin editorilla omassa Tomcat-ympäristössä laitoksen palvelimella. Kaikki ohjeet löytyy kotisivuiltamme ”Dokumentit/Ohjeet servlettien kehitykseen”-sivulta.
 - Kokous päättyi 12:00
 - Marja Huovinen poistui

Kokouksen jälkeen alkoi Haliaeetus-käyttöliittymä demo Heikille

- Demon aikana seuraan liittyi valokuvaaja Yliopisto-lehdestä, joka halusi kuvia lehden artikkeliin, joka kuulemma ilmestyy noin 2 viikon päästä.

- Uusi tarkastus-näyttö
 - Reviiri-kenttä muutetaan alasetoaliksi.
 - Poistetaan tarkastajan etu- ja sukunimikentät. Vain tarkastajan id-alasetoalikko jää, johon laitetaan myös tarkastajan nimitiedot ihan vain käyttäjän muistin virkistämiseksi
 - Oletusarvona kentissä on joissakin radiobutton-kentissä”ei tarkastettu/ei ilmoitettu”

- Reviiri-näyttö
 - Kirjauspäivämäärä pois (se tulee Oraclen sysdate)
 - Kunta-kentästä tehdään alasetoalikko
 - Teksti ”reviiritietojen muuttaminen” muutetaan ”Reviiritietojen haku”

- Tarkastaja-näyttö
 - Puuttuu ”Muuta”-painike

- Laji-näyttö
 - Vain ”ID”-kentällä haetaan, ei ”Kommentilla”

- Kunnat-näyttö
 - Pois kirjaamispäivämäärä (Oraclen sysdate)

- Raportti-näyttö
 - Käyttäjän pitää pystyä valitsemaan monta eri raporttia, jotka kuitenkin tulevat eri tiedostoihin

- Käyttöliittymä demo loppui 12.45

- Tämän jälkeen oli vielä vilkasta keskustelua tietokannan rakenteesta ja sen uudelleen suunnittelusta. Keskustelu loppui 13.20.